

Vyhlášení výběrového řízení programu Erasmus+ pro mobility zaměstnanců FP v akademickém roce 2024-2025

Děkanát Fakulty přírodovědně-humanitní a pedagogické TUL vyhlašuje výběrové řízení pro zahraniční mobility svých zaměstnanců – výukové pobyty a školení – uskutečňované v akademickém roce 2024/2025.

Vedoucí kateder a katedrální Erasmus+ koordinátory prosíme o výběr 2 – 3 vhodných interních akademických pracovníků pro výukové mobility (jsou upřednostňovány), ev. školení, případně i neakademických pracovníků pro školení.

Jména a příjmení vybraných žadatelů o zahraniční mobility společně s uvedením

- jejich titulů;
- univerzitní e-mailové adresy;
- v případě výukového pobytu **názvu partnerské zahraniční univerzity** (zde stačí uvést **Erasmus+ ID kód univerzity**, viz příložená excelová tabulka; př. Erasmus+ ID kód TUL je CZ LIBEREC01), kde plánuje žadatel uskutečnit svůj výukový pobyt, a **kódu studijního programu**, který je pracovnímu zaměření žadatele nejbližší a pro který je dohodnuta se zahraniční partnerskou univerzitou vzájemná spolupráce (též viz příložená excelová tabulka);
- v případě školení **názvu zahraničního školního zařízení** či **názvu zahraniční univerzity** (zde je též možné uvést **Erasmus+ ID kód univerzity**), kde plánuje žadatel uskutečnit své školení;
- **počet předpokládaných pracovních dní strávených na mobilitě** (ZHR TUL začalo upřednostňovat kratší počty dní strávených zaměstnanci na jednotlivých mobilitách, aby mohlo být uspokojeno více žadatelů; min. možný počet dní strávených na mobilitě jsou 2 dny a max. počet dní financovaných z Erasmus+ grantu na TUL je 14 dní; běžně bývá financováno 5 dní pobytu + 2 dny na cestu);
- **předpokládané období výjezdu** (zimní či letní semestr akad. roku 2024/2025; bude možné po dohodě změnit)

zašlete za katedru nejpozději do **22.1.2024 do 20:00 hodin** na e-mail daniela.bimova@tul.cz.

Veškeré informace o aktuální nabídce (ke dni vyhlášení výběrového řízení) zahraničních výukových pobytů a školení vyplývajících z platných inter-institucionálních smluv (u školení není inter-institucionální smlouva podmínkou) naleznete v tabulce přiloženého excelovského souboru.

V Erasmus+ programovém období 2022–2027 musí být již všechny inter-institucionální smlouvy podepsány v elektronické podobě (tzv. EWP – Erasmus Without Paper). V případě, kdy je smlouva elektronicky oboustranně podepsaná, je Erasmus+ ID kód partnerské zahraniční univerzity v excelové tabulce zeleně podbarven a v sloupci vlevo od něj je zapsáno „ANO“. Pokud je Erasmus+ ID kód partnerské zahraniční univerzity v excelové tabulce podbarven žlutě, je ve sloupci vlevo blíže specifikováno, v jakém stavu podepisování smlouvy je. Zpravidla je uvedeno, je-li smlouva podepsaná zatím pouze jednou stranou (TUL anebo partnerskou univerzitou). V ostatních případech je smlouva buď v procesu jednání, anebo se na straně partnera vyskytují technické problémy apod. Tyto skutečnosti uvedeny nejsou, je zapsáno pouze „NE“.

Přehled žlutě podbarvených nabízených partnerských univerzit je tedy v tuto chvíli předběžný. V případě, že někdo z žadatelů projeví zájem na takovouto partnerskou univerzitu vycestovat, kolegyně ze ZHR se pokusí urychlit zajištění podpisu smlouvy. Pokud by však plánovaná mobilita nebyla podložena cca dva měsíce před termínem odjezdu platně podepsanou smlouvou s partnerskou univerzitou vybranou žadatelem a ani by nebyla vidina brzkého zajištění podpisu smlouvy, bude žadateli umožněno změnit si výjezd na jinou partnerskou univerzitu ze stejné skupiny programových zemí, pokud budou podle platné smlouvy na této univerzitě ještě volná místa pro zaměstnanecké mobility pro příslušný akademický rok.

Dále je též možné v průběhu celého roku dojednat nová partnerství a podepisovat nové inter-institucionální smlouvy. V takovém případě mě ohledně podpisu smlouvy kontaktujte.

Pokud někdo ze zaměstnanců FP TUL plánuje v ak. roce 2024/2025 vycestovat na zahraniční instituci **na tzv. BIP mobilitu, je NUTNÉ, aby se přihlásil v rámci tohoto výběrového řízení.** Bližší informace o BIP mobilitě najdete v přiložených souborech.

Pravidla výběru zaměstnanců ve výběrovém řízení pro zahraniční výukové pobyty a pro školení uskutečňované v akad. roce 2024/2025 v rámci programu ERASMUS+ jsou následující:

- o výběru žadatelů pro zahraniční výukové pobyty, ev. pro školení rozhoduje vedoucí příslušné katedry, ev. příslušný katedrální Erasmus+ koordinátor
- po obdržení vyjádření od ZHR TUL (cca červen 2024), kolik zaměstnanců z FP TUL může v akad. roce vycestovat na výukové pobyty a na školení, mohou nastat dvě možnosti:
 - **počet žadatelů bude roven, anebo bude nižší, než počet odsouhlasených mobilit** – v tomto případě budou obratem informováni všichni žadatelé, že jejich mobilita bude finančně podpořena a postupně budou instruováni, jak mají postupovat dále;
 - **počet žadatelů bude vyšší, než počet odsouhlasených mobilit** – v tomto případě bude sestavena tříčlenná komise z pracovníků DFP, která rozhodne na základě podmínek k výběru zaměstnanců uvedených v dokumentu „*Metodický pokyn k výběru účastníků*“ (viz příloha) o pořadí vybraných žadatelů. Všichni žadatelé budou následně informováni o tom, zda byla jejich mobilita finančně podpořena či nikoliv.

Pro další informace viz „VÝUKOVÝ POBYT“ a „ŠKOLENÍ“ na

<https://intranet.tul.cz/intranet-zamestnanci/zamestnanci/erasmus>

po přihlášení zaměstnance TUL do intranetu. Na uvedené webové stránce se vždy nachází veškeré **aktuální informace** spojené se zaměstnaneckými mobilitami programu Erasmus+.

Školení – informace:

Pro uskutečnění mobility **školení**, není-li přijímající institucí vysokoškolská instituce, není potřeba podepsaná inter-institucionální smlouva, dostačující je podepsaný „Program školení“ naší a partnerskou institucí, školním zařízením apod.

Účinnost: od 22.12.2023

za správnost: Mgr. Daniela Bímová, Ph.D., Fakultní koordinátorka programu Erasmus+ pro zaměstnanecké mobility